

---

## Дорогие авторы и читатели!

Мы подвели итоги конкурса на лучшую публикацию 2017 г. В прошедшем году среднее число подписчиков нашего журнала в месяц составляло 170 человек (2016 г. — 197); в нынешнем голосовании приняли участие 68 человек (2017 г. — 60).

В результате больше всего голосов (33) получил В.Л.Хейфец за статью «Левый поворот» Компартии Мексики в конце 1920-х годов» в номинации «История»; далее следует работа А.Б.Рахманова «Страны латинской Америки в глобальном кулинарном пространстве» (20 голосов) в номинации «Культура»; на третьем месте — А.А.Лавут, статья которой в номинации «Экономика» «Транстихоокеанское партнерство, Дональд Трамп и латиноамериканская интеграция» набрала 18 голосов; работы Р.В.Костюк «Новая политическая расстановка сил в карибских регионах Франции» в номинации «Политика, социальные проблемы» и Азата Хасанова «История «защитного мандата» Швейцарии по обеспечению интересов США на Кубе (1961—2015 гг.)» в номинации «Работа молодого автора» получили по 16 голосов.

От всей души поздравляем победителей!

Конкурс будет продолжен. Как и в нынешнем году, просим вас, уважаемые коллеги, присылать ваши предложения не позже 15 марта 2019 г., включая в состав кандидатов всех, кроме членов редсовета журнала. Результаты рейтингового голосования, которое должно быть закончено не позже 20 марта, объявим в апреле.

Напоминаю, что в 2019 г. нашему журналу исполняется 50 лет. Надеемся, что вы отметите эту дату новыми интересными исследованиями, которые мы с радостью опубликуем.

Главный редактор

В.ТРАВКИН

